TRUONG THPT THU DUC

PE ON GIUA HK1 TOAN 12 NAM HQC 2022-2023

PE 01
|. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)
Caul. Chohamsd y= f(x) xacdinhvaliéntuctrén R, c6 dd thi nhu hinh Y
V& bén. Chon ménh dé ding. \/3
A.Hamsd y=f (X) nghich bién trén khoang (—3; O). .
B. P6 thi ham s6 y = f (|x|) c6 4 diém cuec tri. : 2
C.Hamsé y=f (X) c6 gi4 tri 16n nhit trén (—1;2). -1 0 ! b 4
D. Phuong trinh f (X)+7z =0 ¢6 2 nghiém phén biét. E
Cau2. Chohamsé y= f(x) xcdinhvaliéntuctrén R, c6 bang bién thién .
nhu hinh sau:
X | —= =1 1 +0
}' + 0 = 0 +
2 40
. / \ /
— -1
Ménh dé nao sau day sai?
A. Ham s dong bién trén khoang (—oo;—r).  B. Ham s6 dat cyc tieu tai x=1.
C. Phuong trinh f (x)=2 ¢6 1 nghiém duong. D. Do thi ham s6 | f (x)| ¢6 4 diém cyc tri.
Cau3. C6 bao nhiéu gia tri nguyén am cua tham sé m déhamsé y = mx—21 ddng bién trén mdi khoang
X—m+
xac dinh?
A 2. B. 1. C. Vo sb. D. khong co.
A 7 -A -7 A 4 2 N 4 X4 10)(3 2 2 \
Céu 4. Cobaonhiéugiatri nguyéncuathamso m déhamso y = 5 +2mx° + (\/§+ m°)x—-15 dong
bién trén R
A 2. B. 3. C. Vb sb. D. khong co.
Cau5. Tim tat ca cac gia tri thyc cua tham s6 m dé hamsd y = mx +4 nghich bién khoang (0;+).
m
A . 0<m<2. B.0<m<2. C.0<m<?2. D.0<m<2.
Cau 6. Trong cac ham sé sau, ham s nao nghich bién trén R ?
X+2
A y=—2x"+x2+3. B. y=—x3+2022"x. C.y :—gx5 ~11x+3. D.y=—=.
Cau7. Chohamsé y= f(x) xéac dinhvalién tuc trén ®\{0}, c6 bang xét dau cua dao ham nhu hinh ve.

Ham sb da cho c6 bao nhiéu diém cuc tri?
X ‘ —o0 -1 0
f(x) + o -] + o - 0 +

b2
=N
+
&
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Cau8. Do thi ham sb y=—%x“ +%x2 +3 ¢6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.

Cau9. Cho ham sé f(x) co dao ham f’(x):xz(xz—3x)(9—x2)(x2—4x+3). S diém cuc dai cua
f(x) la

A 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 10. D4 thi ham sb nao sau day khong co6 diém cyc tri?
A. y=—§x3+2ol4x—2o. B. y=x3+2x-/2.
7 J11
C.y=——x*-18"x+1. D. y=""=x3+59x2 +4/3.
NG 5

Cau 11. Chohamsé y= f (x), c6 bang bién thién nhu sau:

2 -
. / \ -6 /
Ménh dé nao duéi day ding?
A. Ham sé dat cuc tiéu tai x=—6. B. D6 thi ham s6 ¢6 1 dudng tiém cén ngang X = 2
C. Ham s6 khong c6 GTLN /[1;+w). D. Ham sb ¢ ba diém cuc tri.

Cau 12. Tim tat ca tham s6 thyc caa m dé hamsd y :%(m+2)x3 X Imx—2 cb cuc dai, cuc tiéu.

A. me(-3-2)u(-21). B. me(-31).
C. me(-21). D. me(—w0;-3)u(L;+x).
Cau 13. Hamsé y = x> —3x*+mx—2 dat cyc tiéu tai x=2 khi
A. m>0. B. m=0. C. m<0. D.m=0.
5x-15

Cau14. Chohamsé y=— . Khang dinh nao sau day ding?

X —4x+3
A. Db thi ham s6 c6 ba dudng tiém can | cac duong thing x =-1;x=-3 va y=0.
B. P thi ham s6 ¢6 tiém can dung x =1 va tiém can ngang y =0.
C. D6 thi ham sé ¢6 ba duong tiém can 1a cac duong thang x=1;x=3 vd y=0.
D. D6 thi ham sb c6 hai dudng tiém can dimg x =1; x =3 va khong c6 tiém can ngang.
Cau 15. Do thi ham sb nao dudi day khong c6 tiém can dang?

X2 43x+2 By XVx+l c Cx=Tdx+1 b 5
X2+ 2x+1" ' X+1 "7 x+2020 X

Cau 16. Chohamsé y= f (x) pht hop véi bang bién thién sau. Phat bicu nao sau day sai?
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X | = 0 +0
v + 0 -
3

A. D6 thi hamsb y=f (X) ¢6 hai duong tiém can ngangla y=-1y=2.
B. D6 thi ham s6 y = f (x) khdng c6 duong tiém can ding.

C. D4 thi ham s6 y = f (x)| ¢6 2 diém cyc tri.

D. Phuong trinh f (X)=2 v6 nghiém trén (—0;0).

X —4x+3

A 4. B. 2. C. 0. D. 3.

Cau18. Chohamsé y = Li . Xét cAc phét biéu sau day:
X+

Cau 17. Db thi ham sb sau c6 bao nhiéu duong tiém can y =

i) D6 thi ham sé nhan diém 1(-11) lam tam d6i xang.

ii) Ham so dong bién trén tap R\ {-1}.

iif) Giao diém cuia d6 thi véi truc hoanh la diem A(0;-2).

iv) Do thi ham s ¢6 tiém can dang 1a y =1 va tiém can ngang 1a x =—1.

Trong céac phét biéu trén, ¢ bao nhiéu phat biéu dung

A. 1l B. 3. C. 2. D. 4.
Cau19. Chohamsé y=f (X) c6 bang bién thién nhu hinh v&. Chon khang dinh sai.

X | —o 0 1 490
V' + + 0 —
400 -1
’ //////ﬁ ////f \\\\x
—a0 —o0 —o0
A. Ham s6 c6 gia tri 16n nhat trén (0;+oo). y
B. Gia tri cuc dai cia ham $6 béng 1. K
C. Ham s6 da cho dong bién trén khoang (—0;0). 1 \2 X
2‘11’11 sodac ’0 ong bién trén khoang (—;0) 5 —=
D. b6 thi ham s6 khong c6 tiém can ngang. \—1
. _ ; _ -2
Cau 20. Chohamso y= o 1b ¢6 do thi nhu hinh dudéi. \
Khing dinh nao duéi day 1a dung?

A. O<b<a. B. b<a<0. C.a<0<b. D.b<0O<a.
Cau21. Chohamsé y = (v3x—1)(x*+m*\3x+m-+2021) c6 dé thi (C). Ménh dé nao dusi day diing?
A. (C) cit truc hoanh it nhat tai ba diém. B. (C) cit truc hoanh it nhat tai mot diém.

C. (C) khong ct truc hoanh. D. (C) cit truc hoanh tai it nhat hai diém.
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Céau 22.

Céau 23.

Céau 24.

Céau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Céau 28.

x*—x-1
X+1
A. 2. B. 1. C.0. D. 3.

Cho ham s y = f (x) x4c dinh trén R\{0}, lién tuc trén mdi khoang x4c dinh va c6 bang bién

Puong thang y = 2x—1 ¢ bao nhiéu diém chung véi do thi ham sé y =

thién nhu sau.

+x

V' - +

Tim tap hop tat ca cac gia tri ciia tham sd thuc M sao cho phuong trinh f (X) =m c6 ba nghiém

[ e Y
I

thuc phan biét.
A. (-12]. B. (-12). C.[-12]. D. (—;2].
Choham so y = f (x) x4c dinh trén R\{-1} va c6 bang bién thién nhu hinh duéi day

"

A -1 +

Y

rix) | + | -0+

w| N T

-1 0

Ménh dé nao sau day ding?

A. D6 thi ham s6 va truc hoanh c6 hai diém chung.

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—1;+0).

C. Ham s c6 gia tri nho nhét bang —1.

D. D6 thi ham s6 c6 hai duong tiém can ngang.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chirnhat, AB=a, AD = a/3, canh bén SA vubng
g6c v4i mat phang day va SA=9a. Tinh theo a thé tich khéi chép S.ABCD .

A. 3a°\3. B. a’/3. C. 6a°/3. D. 9a°/3.

Cho hinh chép S.ABCD c6 SA vudng goc véi mat phang (ABCD), day ABCD la hinh thang

vudng tai A va B ¢ AB=a, AD =3a, BC =a. Biét SA=ay/3, tinh thé tich khéi chop S.BCD
theo a.

3 3 3
A. 2432, B. ‘/ia . C. Zfa . D. ‘/ia .

Cho hinh chop tt gidc S.ABCD c6 day 1a hinh chit nhat, canh AB =a, AD =a+/2, SA L (ABCD)
, goc gitra SC va day bang 60°. Tinh theo a thé tich khdi chop S.ABCD.

A. 3/2a°. B. 3a°. C. J2a’. D. /6a’.

Cho khéi lang tru dang ABC.A'B'C’' c¢6 BB'=a, ddy ABC la tam giac vudng can tai B va
AC =a+2. Tinh thé tich V cta khdi ling tru da cho.

3 3 3
AV=2. BV=2 c.v=2 D.V=a°.
2 6 3
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Cau 29.

Céau 30.

Céau 31.

Céau 32.

Céau 33.

Céau 34.

Céau 35.

Cho lang try ABC.A'B'C’ ¢6 day ABC la tam giac déu canh a, canh bén tao véi mat phang day
mot goc 45°. Hinh chiéu ciia A trén mit phang (A'B'C’) triing véi trung diém cia A'B'. Tinh thé
tich V cua khdi lang tru theo a.

3 3 3 3
A.V:a\@. B.V:aﬁ. c.vza“@. D.V:a*@.
8 16 2 24

Cho khéi lang tru c6 dién tich dy bang 3a* va khoang cach giita hai day bang % . Tinh thé tich V

cuia khdi lang tru da cho.
a3
AV =a’ B.V=9a’. C.V=3a’. D.V:E.

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh chit nhat, c6 BC=a va aSAB déu canh bing a. Hinh
chiéu vudng géc cua S xubng mit phing day (ABCD) tring v6i giao diém | caa hai dudng chéo.
G6cC ¢ tao boi mit phang (SAB) va mat phiang (ABCD) gan véi s6 ndo nhat sau day?

A. 56", B. 53°. C. 54°. D. 55°.
Cho hinh Iap phuong ABCD.A'B'C'D’ canh 4+/3a. Tinh khoang cach d tx diém C dén (A'BD)
A.d=+3a. B. d =2/3a. C.d=4a. D. d =44/3a.

Cho khéi lang try dung ABC.A'B'C’ c¢6 thé tich 1a V,. Goi M,N,P,M’,N’,P’ lan luot la trung
diém cua cac canh AB,BC,AC,A'B’,B'C’, A'C’. Tinh thé tich V, cua khdi lang tru MNP.M NP’
theo V, .

A.v2=\%. B.v2=\%. c.v2=§v1. D.V2:§Vl.

Cho lang tru dang ABC.A'B'C’ c6 AABC vuodngtai A, AB=a, BC= axﬁ. Goi | 1a trung diém
cua canh A'C’. GAc giira duong thang Al va (ABC) bang 45°. Tinh thé tich V cua khdi lang tru
ABC.A'B'C’.

A.V=4‘§as. B.V = 472" C.V =3a". D.V=3—j.

Cho hinh chép SABC ¢6 day ABC la tam gidc déu canh 2a+/3, SA=a+/15. Hinh chiéu vudng
géc cua S 1én (ABC) triing voi trung diém cua canh AB. Goi « la goc giita canh bén SC va
(SAB). Tinh tanc« .

243 V3 J6 J6

A tang =——. B. tana =—. C. tana=—. D. tanag =—.
3 2 3 2

Il. TU LUAN (3 diém)

Cho ham s6 y = f (X) x4c dinh trén R\ {1} va c6 bang bién thién nhu sau

- 20 3 -2 1 o,

40

\2\1/‘ /-.,

o0

a) Ham s6 y = f (1-x) ting trén dau?
b) Tim phuong trinh cac dudng tiém can ciia d6 thi ham s y = f (X).

5
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¢) Phuong trinh f '(X) =0 c6 bao nhiéu nghiém?
d)Hamsé y = f (|X|) c6 bao nhiéu diém cuyc tri?
e) Tim s6 cuc tri ciia ham sb y :‘ f (X)+l‘.

f) Tim m dé phuong trinh f (x)—2m-5=0 c6 3 nghiém phan biét.

PE 02
|. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)
Caul. Chohamsd y=x*—2x*+x+1. Ménh dé nao dudi day dang?

A. Ham sé nghich bién trén khoang [%%) B. Ham sé nghich bién trén khoang (—oo;1).

C. Ham s06 dong bién trén khoang (5 ;1) : D. Ham s6 nghich bién trén khoang (1; +oo).

Cau2. Chohamsé y=x*+4x*+3. Ménh dé nio sau day dung?
A. Ham s6 dong bién trén (—o0;0) va nghich bién trén (0;+o0).
B. Ham s6 dong bién trén (—oo;+00).
C. Ham s6 nghich bién trén (—o0;0) va dong bién trén (0;+).
D. Ham s6 nghich bién trén (—oo; +o0).
Cau3. Chohamsé y=+/x?—1. Ménh d& nao dudi day dang?
A. Ham s dong bién trén khoang (0; +o0). B. Ham s dong bién trén (—oo; +oo)
C. Ham s dong bién trén khoang (l; +00). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0; 0) :
Cau4. Cho ham sé f(x) co dao ham f'(x)=(x+1)"(x-1)’(2-x). Ham s§ f(x) dong bién trén
khoang nao dudi day?
A. (—o0;-1). B. (-11). C. (2;+x). D. (L2).

Cau 5. Bang bién thién sau dy 1a cia ham sé nao?

A y=2::13' 5 y=2XX_+11' © y=2;<_—13_ > y=21X++xl'
Cau6. Khing dinh ndo sau day 1a khing dinh sai vé ham sé y = 2;+_11 ?

A. Ham s6 dong bién trén (1;+00)U(2;3) B. Ham s6 dong bién trén (—o0;1)U(2;3)

C. Ham s6 dong bién trén (—4; —3) D. Ham s6 dong bién trén (\/E N3 )

Cau 7. Co bao nhiéu s6 nguydn m<2020 d¢ ham s y = x®—6x*+mx+1 dong bién trén (0;+w) la:
A. 2010. B. 2008 . C. 2009. D. 2020.
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Cau 8.

Cau 9.

Céu 10.

Céu 11.

Céau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Goi S la tap hop cac so nguyén m dé ham sé y =x>—(m+1)x*+3x+1 ddng bién trén khoang

(—o0;+90) . ToNg cac phan tir cia S 1a

A. 7. B. 2. C.7. D.O0.
S6 cuc tri cia ham s6 y =—(m2 +m+\@)x4 +2x2—m &

A. 2. B. 1. C. 3. D. 0.
Tim gia tri cyc dai y,., ciahamsd y=x*-2x"+4.

A. 0 B. 3 C. +1 D. 4

Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham f'(x)=x*(x—2)(x* =5x+m’+5), xe R. Ménh d& nao sau
day 1a dung?

A. Ham s6 da cho c¢6 2 diém cuc trivme R.  B. Ham sb da cho khong c¢6 cuc tri

C. Ham s6 dé cho ¢6 3 diém cyc tri, Yme R D. 3me R ham sb da cho c¢6 1 diém cuc tri,

Gid tri nho nhat cia ham s6 y = —x* +2x+4 trén doan [2;4] la

A. -1. B. 4. C. 2. D. 4.

2

Goi M, n lan luot la gi tri 16n nhat va gia tri nhé nhat caa ham s6 y = 5 trén doan [-1;0].
X +
Ménh dé nao sau day la dung?

A. M+n:2. B. 2M —n=1. C.2n-M =1. D. M+n:%.

Chohamsb y= il c6 d6 thi 1a (C) Ménh dé nao sau day la ding?
X+

A. (C) cotiemcan ngang la y =3, B. (C) chi c6 mot tiem can.
C. (C) co tiém can ngang la y =0. D. (C) cé tiém can dung la x =1.
VX +x-2

> ¢ bao nhiéu tiém can?
X =4

Do thi ham sé y =

A. Hai B. Mot C.Ba D. Khong

Cho ham sb y = ax® +bx® +cx+d ¢6 db thi nhu hinh v& bén. Ménh dé nao dudi day dung?

A.a<0,b>0,c>0,d <0. B.a<0,b<0,c>0,d <0. ar

C.a>0,b<0,c<0,d >0. D. a<0,b>0,c<0,d <0. N1 T 1A\

Puong cong trong hinh bén 1a db thi cia mot trong bén ham sé dugc ligt | / ]

ké bén dudi. Hoi ham so 6 1a ham s6 nao? A k‘(
'«\ Y '/" | \]{ !
A "i

A y=x'+2x"+1. B. y=—x"+1. C.y=x"+1 D. y=—x"+2x*+1.
Hinh bén 14 d thi caa ham s nao?
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Cau 19.

Céau 20.

Céu 21.

Céau 22.

Céau 23.

Céu 24.

Cau 25.

Ay
o/ X

X+ 2 X 4 2 x-1

A y=—-. B. y=—. C.y=—Xx"+2x"+1. D.y=—o=,

y X+1 y X+1 y y X+1

Trén cling mot hé truc toa do , dd thi ciia ham sé y = x* —2x% +2 va dd thi cia ham s6 y=—x*+4
¢4 tat ca bao nhiéu diém chung?

A 0. B. 3. C. 1. D. 2.

Cho ham sb y=f(X)=ax’+bx*+cx+d co dd thi trong hinh bén. Hoéi phuong trinh
ax® +bx® +cx+18a+6b+17c+1=0 c6 bao nhiéu nghiém?

N

o

X

e

A. Khong xéc dinh duogc. B. Phuong trinh c6 dang mdt nghiém.

C. Phuong trinh c6 dung hai nghiém. D. Phuong trinh c6 ba nghiém.

Biét duong thang y = x+2 cat dudng cong y = 2x+1 tai hai diém A, B. Do dai doan AB biang
2 2 2

A.%. B. 52. c.% D.%.

Cho khdi chép S.ABC c6 déy ABC la tam gidc déu canh 2a, SA L(ABC) va SA=a. Tinh thé
tich khéi chop S.ABC.

a’\3 a’\3 a’\3 a’\3
A. VS.ABC :T. B VS.ABC :T. C VS.ABC :? . D VS.ABC :T.
J6

Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vuong canh a, SAJ_(ABCD) va SA= a?. Tinh goc

gitra SC va (ABCD).

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mot vudng goc va OB =0OC = av/6, OA=a. Tinh goc
gitta hai mat phang (ABC) va (OBC).

A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°,

Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giac déu canh a, canh bén SA vudng goc véi mit phang

a6

day va SA:T. Khi d6 khoang cach d tir A dén mp(SBC) bing:
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A.dz%. B. d

Cau 26. Chohamsd y= f(x)xac dinh trén R c6 do thi cua dao ham y'= f '(x) nhu hinh v& bén.

a2
>

c.d=2. D.d=a.
2

\ / -
\/()-\/ 2
S6 diém cyc tri cua ham sb da cho la

A. 3 B.0 C.1 D. 2
Cau 27. Chohamsé y = f(x) x4c dinh, lién tuc trén doan [-2;2] va c6 db thi la duong cong trong hinh vé

bén. Diém cuc dai cua d6 thi ham sé y = f (x)l1a

A x=-1. B. (-12). C. x=1. D. (1-2)
Cau 28. Phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi ham sé y = x+1 tai diém c6 hoanh d¢ bang 3 1a
A. y=3x+13. B. y=3x-5. C. y=-3x-5. D. y=-3x+13.
Cau29. Chohamsd y= f(x) xéc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh bén dudi:
X —o0 1 2 +00
3 +00
f (x) / \ /
—00 0
A A oA A N gt A A ’ 5 A DT A 1 \
Tong s6 tiém can ngang va tiém can dirg cua do thi ham s6 y = W la:
A 4. B. 3. C. 1. D. 2.
Cau 30. Puong cong ¢ hinh bén duéi 1a do thi cua mot trong bén ham sé dudi day. Ham sé d6 1a ham sb
nao?
u In’
7T f
PN AN /

|'III K\_ Illll @
I."I “ AN _/’!

A y=x2-J3x-3 B.y=x3+3x2+3 C.y=x>-+2x*+1 D. y=2x-2J3x+1
Céu 31. Cho hinh chép S.ABC c6 tam giac ABC vubngtai A, AB=a, AC =2a, SA vudng goc véi day

va SA=3a. Thé tich khéi chdp S.ABC bang

A. 6a°. B. a’. C. 3a°. D. 2a°.
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Céau 32.

Cau 33.

Céau 34.

Céu 35.

Cho hinh chép S.ABC véi cac mit (SAB), (SBC), (SAC) vudng goc véi nhau timng @i mot. Tinh
thé tich khdi chép S.ABC . Biét dién tich cac tam giac SAB, SBC, SAC lan luot 13 4a?, a2, 9a2.

A. 2\2a°, B. 3\/3a°. C. 24/3a°. D. 3v/2a°.
Cho khéi chop tir giac déu ¢ canh day bang a, canh bén gip hai 1an canh d4y. Tinh thé tich V cua
khéi chop da cho.

3 3 3 3
A.V=*/1_ga. B.V:*/l_;a. C.V=€a. D.V=*/ia.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a. Puong thiang SA vudng gdc voi mat
phang day, SA=a. Goi M la trung diém cta CD. Khoang cach tir M dén mat phang (SAB) nhan

gia tri nao sau day?

a2
A. a2 B. 2a C. Tf D. a
Cho hinh chép S.ABC c6 SA, SB, SC d6i mot vudng géc nhau va SA = SB = SC = a . Khi d6 khoang
céch tir S dén mat phang (ABC) bing
a a a a
A — B. — C. — D. —
3 J2 J3 2
I1. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém)
Cho ham s6 y=f (x) 6 bang bién thién nhu hinh v&
X |—=x -2 0 2 +a0
y + 0 + + 0 _
+0 0
— —x -7

a) Tim phuong trinh céc duong tiém cén (néu c6) clia d6 thi ham so y = f (x).

b) Tim khodng don diéu ciia ham s6 y = f (x) trén khoang (-2;3).

¢) D4 thi ham s6 y =|f (x)| ¢6 bao nhiéu cyec tri?

d) Phuong trinh f? (X) +4f (X) =0 c6 bao nhiéu nghiém?

e) Tim khoang dong bién ctia ham s6 y = f (5-x).

f) Ham s6 y=‘f |X+1|+1‘ ¢6 bao nhiéu cyc tri

PE 03
|. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)
Caul. Sb duong tiém can caa dd thi ham sé y :ZX;lmo la
X°+6x—-2
A. 4 B.2 C.1 D.3
4
Cau2. Hamsb y= X?—ZXZ +13 nghich bién trén khoang nao?

A. (—0;-2) va (0;2) B. (-2;0)

10



TRUONG THPT THU DUC

Cau 3.

Cau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Céau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

C. (2;+) D. (-2;0) va (2;+x)
Phuong trinh dudng thing di qua hai diém cuec tri ctia d6 thi ham sé y=x°-3x*+ 1 1a
Ay=-2x+1 B.y=2x-1 Cy=-2x-1 D.y=2x+1

Do thi ham sé y =x° — (3m + 1)x? + (m? + 3m + 2)x + 3 ¢ diém cuc tiéu va diém cyc dai ndm vé
hai phia cda truc tung khi

A.l<m<2 B.-2<m<-1 C.2<m<3 D.-3<m<-2

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh thoi véi AC =2BD =2a, A SAD vudng can tai S
va nam trong mat phang vudng goc véi ABCD . Thé tich khdi chop S.ABCD tinh theo a la

3 3 3 3
PR E g &5 c a5 p, &5
12 6 4 12
Do thi ham sb nao sau day co 3 diém cuc tri?
A.y =5x* + 2x? B.y=x*-2x*-7 C.y=2x*+4x>-14 D.y=-7x*-2x>-1
Sé duong tiém can cua dd thi ham s6 y= 3x+1 la
X
A.3 B.?2 C.1 D.4
S6 giao diém cuia d0 thi ham s6 y = x* —24*x va truc Ox la
A.0 B.4 C.2 D.3
Ham s6 nao sau day khéng co cuc tri?
A y=x3+3%/2x-1 B.y=x*+3x*-11%x C. y=x* D. y=sin3x+2x
Tim tat ca céc gia tricia m dé ham sd y=—11x*+2mx* -3 c6 3 diém cuc trj?
A. m<0 B.m=0 C.m>0 D.m>0
Ham s6 y =ax® +bx’ +cx+d (a=0) cd bang bién thién sau
- -1 3 ]
X
— - — o
Xac dinh du cua a va d?
A. a>0, d<0 B. a<0, d=0 C. a<0,d>0 D. a>0, d>0
2 J—
Tat ca phuong trinh tiém can ngang cua d6 thi ham s y = —XZX;H la
X+
1 1 3
Ay== B.y=+= Cy=-—,y=1 D.y=2
y > y > y > y y
N Ae e s g , J 2 s £ mx+ 2 . Y SRR , .
Tim tat ca cac gié tri thuc ctia tham s6 m @€ ham so y = 5 nghich bién trén tirng khoang xac
X+m
dinh cua ng?
m< -2
A . m=0 B.2<m<2 C.m=-1 D.
m>2

Cho hinh chép S.ABCD cé day ABCD la hinh vudng c6 canh a. Mat bén SAB 1a tam giac déu
nam trong mat phang vuéng goc véi day ABCD. Thé tich khdi chép S.ABCD 13

3 3 3
a’y3 B. a’\3 c. 33 p, &3

6 2 3

A

11



TRUONG THPT THU DUC

2
+4 dat cuc dai tai x=27

A N e e s e 2 s £ 1 mx
Céau 15. Tim tat ca cac gia tri ctiam d€ ham so y = 3 X+

A. m=1 B. m=2 C.m=3 D. m=4
2
Cau16. Chohamsé y=f (x) c6dao ham f'(x)= ;‘4 +; . VX e R. Ménh d& nao dusi day diing?
+
A. Ham s6 nghich bién / (1;+o0). B. Ham s dong bién / (—o0;+00) .
C. Ham sd nghich bién / (-1;1). D. Ham s6 nghich bién / (—oo; 0).
A £ \ . A , . X phas laa £ x> =3x-4 .
Céau 17. SO duong tiém can dung cia do thi ham so y = 1 la
A. 0. B. 3. C. 1 D. 2.

Cau18. Hamsé y= 3 nghich bién trén

A. (-0 -3)u{-2} B. (—0;1);(-L+0)  C. (—0;=2)U(2;+0) D.(3;+w){-5}

Cau 19. Do thi sau day 1a ciia ham s6 nao?

|
ST ,
-3
4 2 1 4 2
A y=x"-2x"-3 B. y:—zx +3x° -3
C.y=x"-3x*-3 D. y=x"+2x*-3
Cau 20. Gid tri 16n nhat cua ham s6 y = x* —3x+1000 trén [-10] la
A. 1000 B. -996 C. 1001 D. 1002

Cau 21. DO thi sau day la ciia ham sé nao

_2xtl By X*3 c.y-X1 D. y=X*+2

Ay =
X+1 1-X X+1 X+1

Cau 22. Hamsb y:%x4 —32x? +1 ¢c6

A. Mot diém cuc dai va hai diém cyc tiéu. B. Mot diém cyc tiéu va mot diém cuc dai.
C. Mot diém cuc tiéu va hai diém cuc dai. D. Mot diém cuc dai va khong co diém cuc tiéu.
Cau 23. Chohamsé f(x)=-2x°+3x?+12x—5. Trong cic ménh dé sau, tim ménh d¢ sai?

A. f(x) dong bién trén khoang (-1;1) B. f(x) nghich bién trén khoang (-3;-1)
C. f(x) nghich bién trén khoang (5; 10) D. f(x) nghich bién trén khoang (-1; 3)

12



TRUONG THPT THU DUC

Céau 24.

Céau 25.

Céau 26.

Céau 27.

Céau 28.

Céau 29.

Céau 30.

Céau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Do thi ¢ hinh bén 13 d6 thi cia ham sé y = x* —3x?. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong
trinh x*—3x* =m c¢6 duy nhat mot nghiém ?

A. m>0, B. m=-4 hodac m=0.

C. m<—4. D. m<—4 hoac m>0.

Cho hinh chép déu S.ABCD c6 chiéu cao bang 3a va canh day bang 4a. Thé tich khdi chop déu
S.ABCD tinh theo a la

A. 4833 B. 16a2 C. 48a? D. 16a®

Cho ham s y = 2)‘—”1 . Khing dinh dung 1a
X —

A. miny=1 B. maxy:1 C. maxy=0 D. miny=1—1
[12] 2 1] 2 [-1,0] [3:5] 4

X . va duong thang y =3x—1 1a

Toa d6 giao diém cuia do thi ham s6 y =

A. M (0:-1) B. M (2:5)

C. M (25) va N(%;O) D. M (%;O)VQN (0:-1)

Tim tat ca cac gia tri caa tham s6 m sao cho ham sé y = x® —x* + mx+1 ddng bién trén R .
A. . m<-3 B.ms% C. m<3 D.mz%

Diém cuc tiéu cia d6 thi ham sb y=x*—3x+1 la

A x=-1 B. (1;-1) C.(-1;1) D. x=1

Cho khéi chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng, SAL(ABCD), SC =a va SC hop véi day
mot goc 60°. Thé tich khdi chdp S.ABCD tinh theo a la

a2 B a’\/6 c a3 N a3
16 48 C 24 - 48

Cho hinh chép S.ABCcéd SAL(ABC), tam gidc ABC vudng tai B, AB=a, AC=a+/3,

A

SB = a+/5 . Thé tich khdi chép S.ABC tinh theo a la

a’2 a’J6 a’\/6 a’J15
B. C. D.
3 4 6 6
Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can tai B véi AC =a, biét SA vudng goc
voi (ABC) va SB hop véi day mot goc 60°. The tich khéi chép S.ABC tinh theo a la
a’J6 a’\3 a6 a’J6
B. C. D.
24 24 8 48
Ham s6 ndo sau day c6 dd thi nhu hinh v&?

A

A

13
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y

4

N
|

Ay=x2—2x2+x-2 B.y=(X+1)(x-2)?2 C.y=(x-1)(x-2) D.y=x3+3x>-x-1
Cau 34. Cho hinh chop S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc déu canh a. Hai mét bén (SAB) va (SAC) cung

vudng goc voi mit day, SC =a«/3. Thé tich khéi chép S.ABC tinh theo a la

2a%/6 5 a’\/6 c a’\3 5 a’\3
9 C12 "4 S22

Cau 35. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat AD =2a, AB=a. Goi H la trung diém
canh AD, biét SH L (ABCD), SA=ax/5. Thé tich khdi chép S.ABCD tinh theo a la

3 3 3 3
223 g, 423 c D. &
3 3 3 3
II. PHAN TU LUAN (3 diém)

Cho hamsd y = f (x) x4c dinh trén R\ {1} va c6 bang bién thién nhu sau

A

A

ax o0 3 -2 1 foc
y' 0o - 0 + }
+0C \ 3
u 2 / 2
1 /
o0

a) Mo ta chiéu bién thién cua ham sé y = f ().

b) Tim phuong trinh cac duong tiém can cta d6 thi ham sé y = f (X) .
¢) Phuong trinh f'(X) =0 c6 bao nhiéu nghiém?

d) Ham s y=f (|X|) ¢6 bao nhiéu cuc tri?

f) Phuong trinh ‘ f (X)‘ =3 ¢06 bao nhiéu nghiém?

PE 04
I. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

Caul. Chohamsd y= f(x) cd bang bién thién nhu sau :

x — @ -1 0 1 + o

:I.-"

+ 0o - 0 + 0 -
-1 -1
) — oo / \—2 / \— el
Ham sb da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;1) B. (1+x) C. (—o0;1) D. (-10)

14



TRUONG THPT THU DUC

Céu 2.

Cau 3.

Cau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau7.

Cau 8.

Cau 9.

Cho hinh lang tru ABC.A'B'C’ ¢6 day ABC la tam gi&c vudng tai A, AB=a, AC =2a. Hinh
chiéu vudng gdc ciia A" trén mit phang (ABC) la diém 1 thudc canh BC . Tinh khoang cach tir
A t6i mat phang (A'BC).

A. 1a B. ga C. &a D. ﬁa
3 3 S 2

Chohamsé y = 2X_+21 . Khang dinh nao sau déy 1a dtng?
X +

A. Ham s dong bién trén cac khoang (—0;2) va (2;+o0)

B. Ham s dong bién trén (—oo0;—1) va (=1 +)

C. Ham s6 ddng bién trén cac khoang (—o0;—3) va (3;+%)

D. Ham sb dong bién trén (—o0;—1) va (1;+)

WA A A : -1 :
Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cia me —o0i4/11 dé phuong trinh m :6)|(—| cd nghiém
X
1
XE|=;+00|?
[6 ]
A 5 B. 6 C.7 D. v0 sb

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 khoang céch giita hai duong thang BD va A'C’ bing
+/3a.. (tham khao hinh bén). Thé tich hinh Iap phuong bang

) D

A. 3a° B. 3./3a° C. 24/2a° D. a°
Thé tich hinh ling tru tam giac d&u ABC.A'B'C’ ¢6 AB =247 va AA =2 bing
A # B. % C. 143 D. 2421

, \ . T 2X+1 .
Céc khoang nghich bieén cia ham so y = 1 la

X_

A. R\{1}. B. (—0;1)U(L+0). C. (-o0;1) va (L+00). D. (—o0;+0).

Cho ham s6 y=f(x) c6 bang bién thién nhu ¥ |- 0 2 +o0

J

sau. Tim tong tat ca cAc gia tri nguyén duong ¥
cua tham s6 thuc m dé phuong trinh

- 0 + 0 -
- :
.
3f(x)=m=0 c6 ba nghiém thuc phan bigt. \_1 / \ .

A. 15 B. 16 C.9 D. 10
mx—+1

T (m 14 tham s6 thuc, m==2). Goi a, b lan luot 12 gia tri I6n nhat, gia tri nho
X_

Chohamséy =

£ N O s A e 2 1
nhat cia ham so trén 1,3 . Khi d6 c6 bao nhiéu gia tri ctam dé ab = c

A 2 B.0 C.3 D.1

15
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Cau 10.

Céau 11.

Cau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Céau 15.

Cho ham s6 y = f (x) x4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau

L | -o0 1 3 + o0
y' + 0 - +
2 o

Khing dinh nao sau déy 1a dang?
A. Ham sé ¢6 gia tri cuc tiéu bang 3
B. Ham s dat cuc dai tai x =1 va dat cuc tiéu tai x=3
C. Ham s c6 gié tri 16n nhat bang 2 va gi4 tri nho nhat bang -1
D. Ham sb ¢6 dung mot cuc tri
Cho hinh chép ttr gidc déu S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng tim O. Khoang cé4ch tir diém O

dén mat phang (SCD) bang av14

va goc gitra duong thang SB véi mit day bang 60°. Khi d6 thé
tich cua khéi chép S.ABC tinh theo a bang

3a°\2 5 3a°\2 c 3a°\2 5 9a°\2
4 -2 16 -4

Mot vi khach du lich chéo thuyén ngugc dong sdng Ciau Long dé tham quan phong canh thién nhién

& day, doan duong ma vi khach d6 di duoc 1a 50 km. Van toc dong nudc 1a 4km/h. Néu van téc cua

thuyén khi nude ding yén 1a v (km/h) thi ning luong tiéu hao cua du khach khi chéo thuyén trong

t gior dwoc tinh béi cong thic: E (v) =cv’t . Trong d6 ¢ 1amot hang s6, E ¢6 don vi lajun. Tim van

A

téc cuia thuyén khi nude ding yén dé ning luong tiéu hao cua du khach khi chéo thuyén 1a it nhat?
A.9 B.4 C.0 D.6
Cho hinh chép S.ABCD c6 déy 1a hinh vudng canh 3a, thé tich cua khdi chop 1a 4a°. Chiéu cao
h cua hinh chop la:

4 4,
A.hzga B. h=3a. C.hzga : D. h=4a.

Cho hinh chép S.ABCD c6 ABCD la hinh thang vuéng tai A va B, I 1a trung diém AB, c6 (SIC) va

3a2

4

(SID) cuing vudng goc véi day. Biét AD = AB =2a, BC =a, khoang céach tir I d&én (SCD) la

. Khi d6 thé tich khbi chép S.ABCD la
a’\3
2
Chohamsé y = f () x4c dinh trén [-1;2] c6 dd thi ciaham sy = f'(X) nhu hinh v&. Gia tri nho

A a B. a3 C. 3a° D.

nhét ciia ham s6 y = f (x) trén [—1; «E} 12
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Cau 16.

Cau 17.

Céu 18.

Cau 19.

Cau 20.

yA
1 2
0 >
X
A. () B. f(0) C. f(\/2) D. f(2)
Téng gié tri 16n nhat va gid tri nho nhat cia ham s6 y = —X° +3x+1 trén doan [0;2] bing
A. 4 B.3 C.2 D.1

. - A < R 5 N A A 4t V M
Cho tir dién SABC . Goi M,N lan luot 1a trung diém cta BC . Ti so thé tich —=MN. hang:
SABC

AL B. 2 c.l p. %

6 4 3 2
Cho hinh lang try ding ABC.A'B'C' c6 day la tam giac vuong can ABC tai Avsi AB=AC =a
vamat bén BB'C'C la hinh vudng.Goi D,E, D" E' lan lugt Ia trung diém cac canh AB,AC,A'B',A'C’

. Tinh thé tich V cuia khéi ling tru ADE.ADE'.

Al </—’j’_‘// C
B!
|
|
R S
1 C
3 3 3 3
Av=2 g v =22 c v =N D v = N2
2 6 8 2
Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién sau:
* X 1 1 X
f'(x) =3 ()
0 4 X
fir) \ \
X 1 /
A it A ’ N A A A 5 A . \ A 1 N
So tiém can ding va so tiém can ngang cua do thi ham s6 y = m la
A. 3 tcd+ 2 ten B. 2 tcd+ 2 tcn C.2tcd+ 1tcn D.3tcd+ 1 ten

4 7 -7 . o A R by A 1 A ™~
Tap hop tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé ham so y :§X3 — m—1x*+2 m—1 x—2 luén ting

trén R la:

17
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m<1
A. 1<m<3 B. C.2<m<3 D.m>1
m>3

Céau 21. Cho hinh chop S.ABC c¢6 day ABC la tam giac vubng tai B, BC = a+/3,AC =2a. Canh bén SA

vudng goc véi mit phang day va SA = a+/3 . Goc giita duong thing SB va mit phing ddy bang
A. 90° B. 45° C. 60° D. 30°
Cau22. Chohamsé y= f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau

T |- 0 2 + o

y' - 0 + 0 -

Ham sé y = f(2—x) giam trén khoang nao sau day?
A. (-12) B. (0;2) C. (-;2) D. (0;+)
Cau 23. Chohamsé y= f(x) lién tuc trén doan [-2;6], c6 dd thi y= f '(x) nhu hinh v&. Sé cuc tri cua
ham s6 y =|f (x) -1

P
A. 3 B. 4 C.5 D. 6
A . 2 X bt WA X (m+1)x—2m+1 A A A s
Céu 24. Tim m dé do thihamso y= 1 khéng c6 tiém céan ding
X_
A.m:% B.m=-1 C. m=1 D.m=2

Cau 25. C6 bao nhiéu gia tri nguyén &m caa m dé d6 thi ham s6 y = x> —3x*+ 1—m x+m+1 cit Ox tai
3 diém phan biét
A 4 B.?2 C.3 D.1

Cau 26. Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau.

X —ar -2 0 2 40

y' + 0 - 0 + 0 -
/ 3 \ / 3 \

—0r —l —iC

Ham sb y = f (x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—o0;-2) B. (-2;0) C. (0;2) D. (-2;2)

18
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Céu 27.

Céau 28.

Céu 29.

Cau 30.

Céau 31.

Cau 32.

Céau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cho @6 thi ham y = f (X)nhu hinh v& bén.

-2 Q 2 X
S& diém cyc tri cua ham sb 1a
A.3 B.4 C.2 D.5
Diéu kién can va di dé ham s6 y=ax* +bx? +c (V4i a, b, ¢ la cac tham sd) co ba cuc tri 1a:
A. ab<0. B. ab>0. C. ab<o. D. ab>0.
2
Phuong trinh duong thing di qua hai diém cuc tri caa dd thi ham sé y — — a
X_
A y=4x+1 B. y=4x-1 C. y=2x D. y=2x-1
. U -2x+2019 .
Tiém can ngang cua do thihams6 y=—— la
|x|—2020
A. y=12020 B. x=42 C. x=22020 D.y=+2
Do thi ham s6 nao dudi ddy c6 dung mot dudng tiém can ngang?
2 4x—2 2x—3
X 44X C v— D. y— 3x+1

A y= B y=—7— . B =
YT oxts YT a2 Y VX +1 X ++/2x% —1

Khéi lang tru c6 d4y 1a hinh vudng canh a, duong cao bang a+/3 c6 thé tich bang:

3 3
A. 2a°\3 B. a°\/3 c. 2 3 D. 2 3

3 6
Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh a, canh SA vuéng géc voi (ABCD) va SA=a.
Khoang cach giita hai dudng thang SC va BD la

3B g, &5 c. a6 p, &2

3 5 6 2

\ £ ax+b ., . X N QA 4in A , \ , \ X
Cho ham s0 y=f(x)= i c6 do6 thi nhu hinh v&.SO tiém can ding va ngang cta ham so
CX+
_ f(x)-1 I

f(x)—x
Al B. 2 C.3 D. 4
Puong cong trong hinh vé& bén 1a d6 thi ciia ham s6 nao dudi day?
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)

N/

A y=x>-3x"-x+1 B.y=x*-2x+1 C. y:%x3—2x+1 D. y=x"—x+1
I1. PHAN TU LUAN (3 diém)

Cho ham s6 y = f (x), biét ring ham s§ y = f '(x) ¢6 dd thi nhu hinh bén
AV

!

1. Xét sy don diéu ctia ham sd y = f (x) trén (—1; \/E)

2. Tim diém cyc tri cia ham s6 y = f (x) trén [-2;2)

3. Tim gié trj 16n nhét, nho nhét ( néu co) cia ham y = f(x) trén (-L+2)
4. Tim m dé phuong trinh f (X) =mco 2 nghiém thudc [—2; 2)

5. Tim cuyc tri cia ham s6 y = ‘f |x” trén [-2;2)

PE 05
|. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

3. 1,

Caul. Chohamsé y= 2 —10. Chon khang dinh ding.

A. Ham sb ¢6 1 cuc dai va 2 cuc tiéu. B. Ham s c6 1 cuc tiéu va 2 cuc dai.
C.Ham s6 ¢6 1 cyc tri. D. Ham sé dong bién trén R .

Cau2. Diém cuc dai caahamsé y = (x3 —6x? —15x—8)2 la;

A. x=8. B. x=0. C. x=5. D. x=-1.
Cau3. Chohamsé y=f(x)= ;X+Z . Chon khang dinh sai trong cac khang dinh duéi day.
X_
A. D6 thi ham sb c6 tiém can dung x = % . B. Do thi ham so di qua diém M (16).
C. Ham sé nghich bién trén (-o;1). D. Ham sé khdng c6 cuc tri.

Cau4. Goi AB,C lagiao diém cua do thi (C):2x* —12x* —39x+100 va duong thang d 1y =—X—68 Véi
X, <0. Tinh d¢ dai doan BC.
A. BC=82. B. BC =112, C. BC=442. D. BC=742.
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Céaub.

Céau 6.

Cau7.

Céau 8.

Cau 9.

Céau 10.

Céu 11.

Céu 12.

Cau 13.

Tinh khoang cach d tir giao diém hai duong tiém can cua (C):y= 5X_46 dén duong thang
X+

A:x-7y-3=0.

A d=32. B.d=42. C.d=5V2. D. d=6+2.

Cho tir dién SABC c6 day ABC la tam gi4c vuong tai B, C =30°, AC =8a. Canh bén SA vuéng
géc voi (ABC) va SC =24/17a. Tinh thé tich V cia khéi chop SABC theo a.

3 3
AV =16a°43. B.V = SaBﬁ . C.V =16a3ﬁ. D.V =8a%\/3.
Chohamsb y= _L—B VoI X e (O; 7r) Khing dinh nao sau day ding vé ham s6 f (X)?
sin x
A. Ham sé dat cuc dai tai x :%. B. Ham sé nghich bién trén (0; 7).
C. Ham s dong bién trén (0; ). D. Ham sé dat cuc tiéu tai x = %
2 _ _ 2
Do thi ham s y = VX ;6 1\/01 X" 6 bao nhiéu duong tiém can?
X_

A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
Tim m dé d6 thi ham s6 y = f (x) =—4x"* +(m2 —5m)x2 +3 ¢6 1 cyc tri.

m>5 m>5
A. . B. 0<m<5. C. 0<m<5. D. .

m<0 m<0

Ham sé y=—x*— % x? +88x—19 d6ng bién trén khoang nao sau day?

A. (-6;3). B. (—o0;-8). C. (2+). D. (0;4).
Cho ham s6 y = f () c6 bang bién thién nhu sau. Xac dinh ham sé f (x).
T —m i +0a
¥ + +
F /+m / 2
3 —
2X+8 -x+1 6x—3 3x-2
A y= . B. y= . C.y= . D. y= .
y X+6 y X+6 y X+2 y X+6
Ham s6 nao trong cac ham sé duéi day nghich bién trén khoang (3;+ %) ?
2 —
y=X—_7. B.y:ﬂ. C.y=—x"+4x"-6. D.yzﬂ.
X—6 X—3 X—4

Cho ham s6 y = f (x) lién tuc, c6 dao ham trén R va c6 d6 thi ham s6 f'(x)nhu hinh v& dudi

day. Ham s6 y = f (x) nghich bién trén khoang nao duéi day?
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TRUONG THPT THU DUC

Cau 14.

Céau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Céau 18.

Cau 19.

Céu 20.

~idr

":l 1/ Y 1
l! /“,"
-
"
I‘.\ !/'
A. (-0;-2). B. (2;+). C. (0;1) D. (-2;-1).
Do thi ciia ham s6 nao sau ddy co cuc trj?
A. y=sinx+2x. B. y=tanx. C. y:x3—1. D. y=sin2x+2x.
X
Chohamsé y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:
* —on —i 2 00
3
¥ - a + a -

F 1 \
2

1

—_

Chon phat biéu sai trong cac phat biéu dudi day.

A. Do thi ham sb c6 2 diém cuc tri.

B. Phuong trinh f (x) =1 c6 3 nghiém.

C. Gié tri 16n nhat ciia ham sé bang gia trj cuc dai ctia ham sb.
D. f(x)>0VxeR.

Tim mdéhamsb y=f (x)=%x3—3(m—2)x2+9x—6 dong bién trén R .

5 m22+ﬁ
' msZ—J?I
D. 2-J7<m<2+7.

m2—2+\@
' ms-2—\/§'
C. 2-3<m<—2+3.

. ) W . T SR £ X
Goi M, m lan Iuot la gia tri I6n nhat, gia tri nho nhat ciaham so y = 26

S=2M +m.

A S=4. B.S=-6. C.S=2. D. S=-2.

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ canh a. Goi M la trung diém ciia canh AD . Tinh thé tich

V cua khdi chép A'AMCB .

3

3 3
Ay =3 BV -2 cv=2 Dv=2.
8 4 8 4
Tim m dé phuong trinh %x3—5x2+9x—2m+3=0 c6 3 nghiém phan biét.
A. —E<m<13. B. —39<m<1—1. C. —13<m<g. D. —1—1<m<39.
3 3 3 3
—2x*+3

Xac dinh phuong trinh tiém can ngang cia do thi ham s y = e
X —
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TRUONG THPT THU DUC

Céau 21.

Céau 22.

Céau 23.

Céau 24.

Céau 25.

Céau 26.

Céau 27.

Cau 28.

Céau 29.

A y=+1. B.y:—%. C. x=+=1. D.x:—%.

Cho hinh chép SABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng, SA=AC =a/6 va SA L (ABCD). Tinh
cosin goc gitra duong thang SB va (ABCD).

A.ﬁ. B.ﬁ. C. 3. D.ﬁ.

2 3 6
Cho hinh chép S.ABC ¢ SA vudng gdc véi mit phang (ABC). Biét SA=2a vatam giac ABC
vubng tai A c6 AB=3a, AC =4a. Tinh thé tich khéi chép S.ABC theo a.
A. 12a°. B. 6a°. C. 8a°. D. 4a°.
Cho hinh chop tir gidc S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng canh bing a, SA_L(ABC), SA=3a
. Thé tich cua khbi chép S.ABCD la
A.V =6a°. B.V=2a’. C.V =3a°. D.V =2a°.
Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh a, canh bén SA vudng goc voéi day,
duong thang SC tao voi ddy mot goc bang 60°. Thé tich cua khbi chop S.ABC bang
3 3 3 3
A2 B. 2. c. 2. p. 3
8 4 2 4
Cho hinh chép to gidc déu S.ABCD c6 ddy ABCD Ia hinh vudng canh bing a3 va

SA =SB =SC =SD =+/2a.. Tinh thé tich khdi chép S.ABCD ?

3 3 3 3
A.*Ea. B.\fzza. c.*fia. D.*/ia.

Puong cong hinh bén 1a d thi cia mot trong bon ham sé dudi day. Ham sé d6 1a ham sé nao?

A

A y=x-3x+5 B. y=x>-2x+6 C. y=x’-3x+4 D. y=x"-3x+2
Cho ham s y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v&:

Tim s6 nghiém thyc phan biét ciia phwong trinh f(x) =1+m?.
A. 2. B. 1 C.0. D. 3.
X+2

X+1
d thi (C) vei truc tung 1a

Chohamsb y= c6 d6 thi (C). Phuong trinh tiép tuyén véi do thi ham s tai giao diém cua

A y=—x+2. B. y=—x+1. C.y=x-2. D. y=—x-2.
Cho ham s y = f (X) c6 dd thi nhu hinh v& bén. Ham sb da cho dong bién trén khoang nao dudi
day?
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TRUONG THPT THU DUC

Céau 30.

Céau 31.

Céau 32.

Céau 33.

Céau 34.

Céau 35.

L

A. (—0-1) B. (-11) C. (-10) D. (0;1)

Cho ham $6 i = —x* —mx” +(4m+9)x+5, voi m la tham s6. Hoi c6 bao nhiéu gia trj nguyén cia

m d¢ ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;+0)

A.5 B. 4 C.6 D.7
. m+1)X+2m+2 . )
Ham so y = ( ) nghich bién trén (—1; +oo) khi:
X+m
A. m<1. B. m>2. C.1<m<2. D. -1<m<?2.
Cho khéi ling tru tam giac ABCA’B’C’ ¢6 thé tich 1a V. Goi |, J lan luot 13 trung diém hai canh

AA’ va BB’. Khi d6 thé tich cua khéi da dién ABCIJIC’ bang

A. EV B. ﬂV C. ZV D. §V
4 5 3 5
Cho hinh chop SABC c6 day la tam giac vuong tai B. Canh SA vudng goc véi day, AB = 3,
SA = 4 thi khoang cach tir A dén mp(SBC) 1a?
A B. 2 c. 2 D. 2
14 5 13 5

Cho hinh chép S.ABC day tam giac ABC déu canh a va SA vudng goc véi ddy, SA=a. Khoang cach
gitra hai duong thang AB va SC la:
a/21 5 a7 c a7 5 a/6

A. . . .
7 7 9 7

Cho tir dién ABCD c¢6 ABC la tam giac déu canh a, BCD la tam giac cén tai D, (ABC) L (BCD) va
AD hop voi (BCD) mét goc 60°. Tinh thé tich tir dien ABCD.
3 3 3 3
A EY3 g, &3 c &3 p, 6
12 8 24 9
I1. PHAN TU LUAN (3 diém)
Cho ham s6 y=f (X) ¢6 bang bién thién nhu sau:
T - -1 0 1 4 -+
3 + + a - - a +
F /+m /‘1 0 \ +c:\ / 1
1 —3 —o3 E
9

a) Xét tinh don diéu ctia ham s6 y = f (X) trén khodng (—;0).

b) Xéc su don diéu cia ham sé y = f (1-x) trén (L+).

) Xac dinh phuong trinh cac duong tiém can cta dd thi ham s y= f (X) .

d) Him sb y =| f (x)| ¢ bao nhiéu cyc tri?

e) Tim m dé phuong trinh f (X) =m c6 nghiém thudc (1; + oo)

DE 06

|. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)
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TRUONG THPT THU DUC

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau7.

Chohamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —a0 -1 0 1 420
£(x) -0 + 0 - 0 =
f(x)

u\_ﬁ/‘l \/ |

S6 nghiém cua phuong trinh 3f*(x)+5f (x)+2=0 la

A. 6. B. 2. C. 5. D. 7.
Tim gia tri I6n nhat cua ham s6 y = x* —2x* —7x+1 trén doan [-2;1].
A. 3. B. 4. C. 5. D.6.

Cho ham s6 y = x® —3x* —mx+ 2. Tét c4 c4c gtri cua tham s6 m d¢ ham sé dong bién / (0;+w) 1a

A. m<-1. B. m<0. C. m<=-3. D. m<-2.

Cho ham s y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén dudi.

¥

\/

D6 thi trén 1a cia ham sé nao?
A y=x*-x*-x+1. B.y=x*-3x+2.C. y=%x3—ﬁx+1.D. y:éx3—ﬁx+%.

Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

Phét biéu nao sau day 1a ding?

A. Ham s nghich bién trén (—o0;0)U(L+00). B. Ham s dong bién trén (0;1).

C. Ham sé dong bién trén (—;2). D. Ham s6 nghich bién trén (—oo;1).

2

Db thi ham sé y = 2X—+1
x*(x—3)

A. 3. B. 2. C.1. D. 4.

Chohamsé y=ax* +bx*+c (a=0) c6 dd thi nhu hinh v& dudi day.

c6 may duong tiém can?
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TRUONG THPT THU DUC

Cau 8.

Céau 9.

Cau 10.

Céu 11.

Cau 12.

rY

10

/1

Ménh dé nao dudi day ding?

A.a<0,b>0, c<0. B.a<0,b<0, ¢c>0.

C.a<0,b>0,c>0. D. a<0, b<0, c<0.

Cho hinh chép tam giac déu S.ABC c6 canh day bang a va canh bén hop véi day mot goc 60°.
Tinh thé tich V cua khéi chop S.ABC.

3 3 3 3

Ay =Y B.V=2 cv=2 p.v =3
12 6 3 24

, m+1)X+2m+ , . . ,

Chohamso y = ( 2( o (m la tham s6). Tap hop tat ca céc gia tri thuc caa tham s6 m
+
dé ham sb da cho nghich bién trén khoang (-1 + o) la:
A. [12). B. (2;+) C. (-12).D. (—0;1)U(2;+ o).
Chohamsé y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau
X —0) -2 0 2 +L
f(x) = 0 } 0 - 0 }

+ +0C

['(x) \ __— 3 i /
1

1

Ham s6 d3 cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (0; + ) B. (0; 2) C.(-2;0) D. (—oo; —2)
Cho ham s y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau

X — 1

‘w2
X

f(x) i 0 - 0

4or
f'(x) \
2 /

Piém cuc dai cta do thi ham s 1a

L)

N

-

A x=2 B. (1,-2) C.x=3 D. (3;2)
Cho cac ham sé: 1) y=x*-2x*-3 2) y=-2x"+x*-3
3) y:‘xz—Q—4 4) y=x*-2|x|-3.

x - -1 0 I +,
1 -

.‘.

— | t -



TRUONG THPT THU DUC

Hoi c6 bao nhiéu ham sb c6 bang bién thién dudi day?
Al B. 3. C.2 D. 4.
Cau 13. Hinh chop S.ABC c6 SA L (ABC), SA=2a, AABC vudng tai B, AB = a, BC = a+/3
Goc gitra duong thiang SC va mit pang (ABC) bang
A. 90° B. 30° C. 60° D. 45°
Cau 14. Chohamsb y=f x c6 bang bién thién nhu sau:

x | —oo -1 1 +x
v — 0 + 0 —
+x (&)

v \ - / \ _x

Ham s6 di cho ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (1;+). B. (-1;1). C. (—o0;-1). D. (—»;1).

Cau 15. Cho khéi lap phuong c6 do dai duong chéo bing /3. Thé tich khdi lap phuong d6 bing:
A. 64. B. 27. C. 8. D. 1.
Cau 16. Do thi cua ham sb nao dudi day co dang nhu dudng cong trong hinh

SRV
A y=4x-5x*+1. B.y=x-3x’+5. C.y=x-3x’+2. D. y:—%x3+x2+3.

Cau 17. Cho tir dien ABCD c6 AB=CD=2a. Goi M, N lan luot Ia trung diém BC, AD. Biét rang
MN = a+/3. Tinh goc cua AB va CD.
A. 45°, B. 30°. C. 60°. D. 90°.

Cau 18. Chohamsé y= f(x) lién tuc trén R\ {0} va c6 bang xét dau ctia dao ham nhu sau.

x | —oo -1 0 2 4 +00

f'(x) + 0 - + 0 - 0 +

Ham s6 di cho ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
A 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau19. Chohamsé y= f(x) cd bang bién thién nhu sau:

x | —x —1

¥ — +

Tép hop tAt ca cac gia tri ctia tham s6 M sao cho phuong trinh f =2-3m co4nghlemthu’c phan bi¢t 1a
A. (—1;_—1]. B. {—1}. C. (—oo;—l)u[—l;mj.D. (—o0;-1].
3 3 3
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TRUONG THPT THU DUC

Cau 20.

Céau 21.

Céu 22.

Cau 23.

Cau 24.

Céau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vuéng canh bang 2a, canh SB vudng goc véi day
va mit phang (SAD) tao véi day mot goc 60°. Tinh thé tich V. cua khéi chép S.ABCD.

3a%/3 3a%/3 433 8a%\/3

AV = . B.V = . C.V= . D.V = .
4 8 3 3

Cho hinh chdp S.ABC c6 SA vudng goc véi mat phang (ABC), SA=2a, tam gidc ABC vudng tai

B, AB =a+/3 va BC =a.Géc giira duong thing SC va mit phing (ABC) bing
A. 90°. B. 45°. C. 30°. D. 60°.
Hamsb y = f (X) cO dao ham trén R\{—Z; 2} , 6 bang bién thién nhu sau:

. 3 s ad s s K X

Goi k, I lan luot la so duong tiém can dirng va tiém can ngang ciaa do thi ham so y :m . Tinh
X

kK+1.

A k+1=3. B. k+1=4. C. k+1=1. D.k+l=2.

Chohamsé y = f (x) c6 dao ham va lién tuc trén R . Biét rang do thi ham s6 y = f'(x) nhu hinh

2 dudi day.

Lap ham sé g(x)= f (x)—x*—x. Ménh dé nao sau day dung?

A. g(-1)=g(1). B. g(1)=9(2). C.9(1)>9(2). D. g(-1)>g(1).
Chohamsé f (x) codaoham f'(x)=(-1-x)"(2—x)’(x+3)’. Sddiémcyc tricaahamsd f (|x|) la
A. 5. B. 3. C.1. D. 2.

Cho lang tru dang ABC.A'B'C' ¢6 day la tam giac vudng can tai A, biét chiéu cao ling try 1a 3a,
mat bén AA'B'B co6 duong chéo 1a 5a. Thé tich khoi lang try trén 1a

A. 12a°. B. 8a°. C. 24a°. D. 16a3.

Toa d6 diém cyc dai ciia @ thiham sé y=x*—x?+2 la

A (20). B. (0;2). . (3;@} p. (2.3
3’27 272

Cho ham s6 y =x® —3x? +5x—2 ¢6 d6 thi (C). Tim phuong trinh tiép tuyén véi do thi (C) tai diém
c6 hé sé goc nho nhat.

A y=2x-1. B. y=2x-2. C. y=-2x. D. y=-2x+1.

Tat ca cac gia tri cia m dé ham s6 y = mx* +2x? —1 ¢6 ba diém cuc trj 1a
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Céau 29.

Cau 30.

Céau 31.

Céau 32.

Céau 33.

Céau 34.

Céau 35.

A.m>0 B. m<0 C. m<0 D.m=0

Cho chuyén dong thang xac dinh bai phuong trinh s(t) = _Ilt“ +3t2—2t—4, trong d6 t tinh bang
gidy (s) va s tinh bang mét (m). Tai thoi diém nao, vén téc cia chuyén dong dat gié tri 16n nhét

A t=+2 B.t=1 C.t=+3 D.t=2

Chohamsb y = L*f Khéng dinh nio sau day dung
X —

A. Ham s6 tang trén (—o0;1) va (1 +0). B. Ham s tang v6i V= 1.
C. Ham sb ddng bién trén R \{1}. D. Ham s6 gidm trén (—o0;1) va (1;+o0).
Cho khéi chép S.ABCD c6 SA L (ABCD), SB=a+/10 va ABCD la hinh vudng canh 3a.. Tinh

thé tich khdi chop S.ABCD .
A. 3a°. B. 9a°. C. a’. D. 18a°.

3

Cho khéi chép S.ABC co thé tich 1a %. Tam giac SAB c6 dién tich 14 2a’. Tinh khoang cach d
tr C dén mat phang (SAB).
A d=a. B.d=2, C.d=2a D.d=22

2 3
Cho hinh chép S.ABCD, day ABCD la hinh chit nhat c6 CD=2,BC=1. Hai mat phang (SAB) va
(SAD) cung vuong goc véi ddy, goc giira hai mat phang (SAB) va (SBD) bang 45°. Khoang céach
tr S dén miat phang (ABCD) gan nhét gia tri nao dudi day?
A. 1,10. B. 1,12. C. 1,15 D. 1,17.
Cho tir dién ABCD c6 AD vudng goc véi mit phang (ABC) va AB=3a, BC=4a, AC=5a,AD =6a.
Thé tich khdi tir dien ABCD la

A. 6a°, B. 12a°. C. 18a° D. 36a°.
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh thang vudng tai A va D, canh bén SD vubng goc vai
d4y, cho AB=AD=a,CD =3a,SA =a+/3 . Thé tich khéi chop S.ABCD Ia

2a° 4a° a3\/§ 2a3\/§

A —. B. —. C. D. .
3 3 3 3

I1. PHAN TU LUAN (3 diém)

Cho ham s6 y = f(X) c6 bang bién thién nhu sau:
X ‘ Vs 3 1 4 +00
S'(x) ’
f(x) \ 2

| 1 0 = 0 +
\’_1 /3\_1/5

a) M6 ta chiéu bién thién ciia ham s0 trén (-2;7).

-5

b) Tim gid tri 16n nhét, gid tri nho nhat (néu c6) ctia ham so trén [1+0).
¢) Tim m dé phuong trinh f (x) = 2m+1 c6 nhiéu nhat ba nghiém phan biét.
d) Tim phuong trinh dudng tiém can cta ham s6 y = | f(x)| va gidi thich.

e) S6 cuc tri cia ham s6 y = f (X)) +4
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